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	im Landkreis Kelheim
	
	
	


Sehr geehrte Erziehungsberechtigte
der Schülerinnen und Schüler der 9. Klassen,
seit dem Schuljahr 2014/15 hält das Staatliche Schulamt Kelheim das Angebot von Vorbereitungsklassen „9 plus 2“ an der Mittelschule Saal a.d. Donau für den mittleren und nördlichen Landkreis vor. 

Die Vorbereitungsklasse „9 plus 2“ an staatlichen Mittelschulen ist ein Angebot für leistungsstarke Schülerinnen und Schüler, die den Qualifizierenden Abschluss erworben haben und in weiteren zwei Schuljahren den Mittleren Schulabschluss anstreben. Nähere Informationen entnehmen Sie bitte dem beiliegenden Informationsblatt der Mittelschule Saal. 

Der Standort Saal wurde wegen der günstigen Anbindung an öffentliche Verkehrsmittel und der guten räumlichen Ausstattung der Schule gewählt. Dieses besondere Angebot kann von Mittelschülerinnen und Mittelschülern der Standorte Riedenburg, Ihrlerstein, Kelheim, Saal, Bad Abbach, Langquaid, Abensberg, Siegenburg, Rohr, Neustadt und wie kürzlich bekannt geworden auch Mainburg genutzt werden.

Wir bitten Sie daher bei Bedarf baldmöglichst um Anmeldung mit beiliegendem Formblatt an der gegenwärtig besuchten Schule. 

Bei Interesse an diesem Angebot:

Bitte bemühen Sie sich mit Ihrer/m Sohn/Tochter in der Abschlussklasse 9 parallel auch weiterhin um einen Ausbildungsplatz, da folgende Punkte gegenwärtig noch ungeklärt sind:

· Erreicht die Schülerin/der Schüler die Zugangsvoraussetzungen?

· Wird unter Umständen die Aufnahmekapazität dieser Klasse überschritten und müssen daher auch geeignete Schülerinnen oder Schüler abgelehnt werden?
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Wir freuen uns auf reges Interesse 
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	Sabine Meier, Schulamtsdirektorin
	Thomas Köppl, Rektor


Sehr geehrte Erziehungsberechtigte,
auf Anfrage von an „9+2“ interessierten Schüler/innen und Erziehungsberechtigten wurde erneut die Verkehrsanbindung an Mainburg geprüft. Hierbei ergab sich, dass auch der Besuch von Schüler/innen aus der Mittelschule Mainburg möglich ist. Die Fahrzeit beträgt aber mehr als 60 min.
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