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Sehr geehrte Damen und Herren,
 
wir bilden hier in Augsburg an unserem Staatsinstitut Fachlehrkräfte für die bayerischen Mittel- und Realschulen mit den Fächerkombinationen IT, Werken mit Kunst oder Sport aus. Innerhalb von vier Jahren werden unsere Studierende zu Fachlehrkräften ausgebildet. Die Bewerbung ist mit einem mittleren Bildungsabschluss bereits möglich.
 
Leider erschwert uns die Corona Pandemie eine Akquise geeigneter Bewerber, da alle Ausbildungsmessen abgesagt wurden.
 
Daher wenden wir uns direkt an Sie und möchten Sie fragen, ob die Möglichkeit an Ihrer Schule bestünde, Werbung für unsere Ausbildung zu machen.
 
Denkbar wäre eine Platzierung oder Verlinkung auf Ihrer Homepage, eine Auslage unserer Flyer im Sekretariat, ein Artikel in der Schülerzeitschrift oder dergleichen. Gerne kommen wir zu einem Vortrag vor Ihren Abschlussklassen auch zu Ihnen ins Haus.
 
Da wir aufgrund der Pandemie zu wenig geeignete Bewerber im ersten Eignungstest finden konnten, bieten wir eine zweite Möglichkeit an, die Qualifikationen für das Studienjahr 2021/2022 zu beweisen.
Termine:       
Anmeldeschluss ist der 15. März 2021.
Der Allgemeine Test findet am 23. März 2021 und
der Sporttest am 19. März 2021 statt.
 
Wir würden uns sehr freuen, wenn wir auf Sie zukommen dürfen, um Kosten und Möglichkeiten abzusprechen.
 
Als Koordinatorin für Öffentlichkeitsarbeit, Messe und Werbung unseres Hauses freue ich mich über eine baldige Rückmeldung, gerne auch mit telefonischer Kontaktaufnahme und einem persönlichen Gespräch.
 
Mit freundlichen Grüßen
 
gez.
 
Dr. Claudia Bregulla-Linke, IRin
claudia.breli@fachlehrer.org
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